



## Сюжет о Воткинском межрайонном следственном отделе вышел в эфир на телевидении



К девятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации телекомпанией «ВТВ» (г. Воткинск) подготовлен сюжет о сотрудниках Воткинского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**. Журналисты рассказали о трудовых буднях следователей, приоритетных задачах, стоящих перед следственными органами, и их выполнении коллективом Воткинского МСО, а также успешном раскрытии и расследовании уголовных дел о преступлениях, вызвавших высокий общественный резонанс в г. Воткинске и Воткинском районе Удмуртии.

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1429324>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---